

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE TURISMO Y DEPORTE

Corrección de errata del Anuncio de 2 de octubre de 2018, de la Dirección General de Calidad, Innovación y Fomento del Turismo, por el que se notifican los actos administrativos correspondientes a expedientes con incidencias en el Registro de Turismo de Andalucía que a continuación se citan. (BOJA núm. 196, de 9.10.2018).

Advertida errata en la fecha que figura en el sumario y en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En el sumario, donde dice:

«Anuncio de 4 de octubre de 2018, de la Dirección General de Calidad, Innovación y Fomento del Turismo, por el que se notifican los actos administrativos correspondientes a expedientes con incidencias en el Registro de Turismo de Andalucía que a continuación se citan».

Debe decir:

«Anuncio de 2 de octubre de 2018, de la Dirección General de Calidad, Innovación y Fomento del Turismo, por el que se notifican los actos administrativos correspondientes a expedientes con incidencias en el Registro de Turismo de Andalucía que a continuación se citan».

En el pie de firma, donde dice:

«Sevilla, 4 de octubre de 2018.- La Directora General, María del Carmen Arjona Pabón».

Debe decir:

«Sevilla, 2 de octubre de 2018.- La Directora General, María del Carmen Arjona Pabón».